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اندازه گيري حجم توده
كپه هاي مخروطي•

i 1
V1

كپه هاي طويل•
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perimeter
r  V1 =       × Base×Height
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(Swell factor)تورم و ضريب تورم

% تورم =
افزايش حجم نسبت به حجم اوليه

نشان داده مي شود F fs  يا   ضريب تورم با   

تورم % = حجم اوليه

ضريب تورم 1

تورم % +1  ) )

F يا     fs

F 1
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وزن مخصوص
جرم واحد حجم استوزن مخصوص• وص جموزن و جرم

 استفاده مي شود    وزن مخصوص برجادر محاسبات از : توجه
F=برجا نا مخصوص وزن / برجا مخصوص وزن

وزن مخصوص × حجم    وزن=

F وزن مخصوص نا برجا  وزن مخصوص برجا   /
F= حجم برجا   حجم نا برجا  /
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معيار هاي اندازه گيري
ساعت ، شيفت ، روز:زمان• ن روزز ي
متر مكعب ، يارد مكعب: حجم •
تن متريك ، تن كوچك: وزن •
معمولاً براي سنگ وزن و براي خاك حجم در نظر گرفته مي  ( 

)شود
تن كيلو متر ، تن متر: وزن مواد در مسافت طي شده •
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سيكل عمليات
بيان مي ) متناوب (براي ماشين آلات غير پيوسته ) Ctيا  T(سيكل عمليات•

شود

معمولاً توسط سازندگان اعلام ميشود اما بهتر است ) بر حسب دقيقه يا ثانيه (زمان سيكل •
مستقيماً اندازه گيري شود

مجموعه اي از عمليات است كه بطور متوالي انجام شده و پس از جابجايي حجم معيني از 
مواد دستگاه به حالت اوليه خود بر مي گردد

+ بستگي به شرايط و وضعيت كار دارد مثلاً مسافت حمل زمان متغير 
زمان هاي تلف شده

زمان سيکل

مانند مدت زمان تغيير  بستگي به مشخصات دستگاه داردزمان ثابت
دنده يا مدت زمان شتاب گرفتن
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حجم صندوقه يا جام
حجم واقعي بستگي به درشتي دانه ها ، دانه بندي ، جنس مواد ، وزن  •

.دارداپراتورمخصوص ، ميزان رطوبت ، مهارت

يا بازده جام شوندگيضريب پر 
=

حجم مواد انباشته شده در جام

(ff (Kيا حجم هندسي جام

حجم واقعي  ظرفيت هندسي جام = × C×K=Bc×ff = شوندگيضريب پر 
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يا بازدهي دستگاه راندمان
استفاده از ظرفيت كامل دستگاه امكان پذير نيست زيرا در طول مدت  •

كار يك شيفت يا يك ساعت زمانهايي وجود دارند كه دستگاه دچار وقفه 
.مي شود

زمان هاي وقفه شامل زمان هاي لازم براي تعميرات و سرويس هاي •
باشد..... كوچك، بازديد، استراحت

راندمان نشاندهنده رابطه بين عملكرد واقعي و ظرفيت اسمي دستگاه مي  •
با شودEباشدو م داده نشان .نشان داده مي شود Eباشدو با

.در شرايط كار عادي مناسب مي باشد% 60-80مقدار •
كتابها  يا  اجراي آزمايشات متعدد،موارد  مشابهراندمان را مي توان از •

.بدست آوردمراجع مختلف 
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محاسبه ظرفيت يك دستگاه متناوب
FEKC60Q 

T
FEKC60Q

ظرفيت جام
ضريب پر 
شوندگي

راندمان ظرفيت دستگاه ضريب تورم
(m3/h)

t

sfC
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